Tlicolicwl

MATEMATIK




4/

S 42

B

P

4/

_;)

< ZAMAN OLCME PROBLEMLERT >
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6 saatin ESI kag dakikadir?
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.2)
;kagA saat ¢aligir? (1 ay 30 glindiir.)
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~ Metin Bey 4 giinde 52 saat calisiyorsa 1 ayda
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) \( < Bir atlet pist lizerinde yedi turu 112 dakikada
amamliyor. Ayni hizla 38 turu ka¢ dakikada kosar?
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& _ Asli, birinci giin 2 sa. 37 dk. Ikinci giin 2 sa.
48 i Uguncu gun ise bir dnceki giinden 18 dk. fazla

cetsen
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Yirimustir?
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Saat 08.37'de yolculuga gikan Ahmet'in
yo{culugu 8 saat 49 dakika siirmiistiir. Ahmet
yolculugunu saat kagta tamamlamistir?
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6)\: Kerem (¢ soruyu ortalama 267 saniyede

¥
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g~ozuyor‘ Buna gore Kerem 37 soruluk bir testi kag
dakikada ¢ozer?
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7) Buse her giin 2 saat 35 dakika piyano kursu
“ aimaktadir, Buse 2 haftada kac dakika ders
almaktadir?
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) 8)\( . 9 ay once basladigim futbol kursu 3 yil
“stirecektir. Bugtiniin tarihi 30.03.2023 olduguna gore
kursum hangi tarihte bitecektir?
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Bl 9) " Can 12 y1l 9 ay 6nce dogmustur. Can dogali
Vag haf‘ra olmustur?
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: JlO) _Babam haftada 6 glin galismaktadir. Yilda 2
mem izin kullandigina gére iki yilda toplam kag giin

cahgir?
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11) 7 Bir fabrikada 28 dk. ‘da 756 bisiklet
ure#nlmekfedlr' Buna gore 3 saatte kag bisiklet
uretilir?
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2 12) ~ 14.30'da okumaya baglayan Mert, 17.23'te
okugnasml bitiriyor. Okuma esnasinda 26 dakikada
mola verdigine gore Mert toplam kag dakika kitap

okumustur?

N 1//

"Derste Biilent sunumunu 7 dakika 38 saniyede,
""Zed‘;lnep 6 dakika 47 saniyede tfamamlamislardir.
Sedat'in sunumu Biilent ile Zeynep'in toplamindan 5
dakika 35 saniye az ise iigliniin sunumlarinin toplami
kag dakika kag saniyedir?

/1;12{ Bir depo 36 dakikada 288 L su depoluyor. Ayni

3
depo Z saatte kag L su depolar?
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1_1.5) Ahmet Bey 15.03.2023 tarihinde 36 ay garanti
Ie\{cep telefonu almistir. Bu cep telefonunun garanti

siiresi hangi tarihte biter?
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_’7/16) ~ Nermin Hanim'in oglu 12.02.2023 tarihinde 23
y{lk olduguna gore hangi tarihte dogmustur?
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17) "Metin aksam 22.45'de uyumus ve sabah
7. 3@ de uyanmistir. Metin toplam kag dakika
uyumugtur?
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2 18) L. Zehra bir giiniin — 'sini uykuya, — 'sin
W%\ irg 12||yy12||

okula ayirmaktadir. Zehra'nin diger ihtiyaglari igin
kalan zamani kag saattir?
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19) Yedi haftada ortalama 553 televizyon satan
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L

“bir satict bir yilda kag televizyon satar?
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o] 20) “Bir igin Eunu 144 giinde bir yol yapim
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firmasi ayni isin famamini kag giinde yapar?
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21)<_ 3 ay 7 hafta kag giindiir?
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: ) 22) " Her iki saatte 7 dakika ge¢ kalan bir saat

'kur'uldukmn iki hafta sonra kag dakika geg kalir?

N

D 23) 7 yarim saat ile 9 ¢eyrek saatin toplami kag

’dal(qkad ir?
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:'I 24) Tarsus'tan 08.58'de hareket eden bir otobiis

”8 s(aa‘r 37 dakika sonra Malatya'ya varmigtir. Buna
ofoblisiin Malatya'ya varig saati kagtir?
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[25) 7 Ahmet birinci giin 2 saat 36 dakika, ikinci giin

~% saat 28 dakika ve igiincii giin 1 saat 59 dakika
kosmustur. Ahmet lg glinde toplam kag dakika

kosmustur?
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_:1?6%;;_Bir giniin P 'siile 27 saatin ¢arpimi kag
B i G

saattir?

NS

::2\27)_';_ Dokuz yil sonra yaslar: toplami 39 olacak iki
“Kardesten kiiciigii simdi 8 yasindadir. Biiyiik kardesin
simdiki yas kagtir?
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Zl28)\: Haftada 76 gomlek satan bir magaza bir yilda
"f’épfam kag gomlek satar?
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:2129%\: 2240 dakika, 28 saatten kag dakika fazladir?
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p) 30}: Saatte ortalama 90 km yol giden bir otomobil

%6 saat 30 dakikada kag km yol gider?




CEVAP ANAHTARI
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1) 7 6 saatin gsu kag dakikadir?
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|0 2) 7 Metin Bey 4 giinde 52 saat ¢alisiyorsa 1 ayda
T(ag gam‘ caligir? (1 ay 30 giindiir.)
5 2|4 1
- 4 3 x
1 2 39
-1 2
00
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_"T 3) “Bir atlet pist iizerinde yedi turu 112 dakikada
fdmélmllyor' Ayni hizla 38 turu kag dakikada kosar?
11 217 3 8
- 7 6 x 1 6
4 2 2 2 8
- 4 + 3 8
00 6 0 8
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D 4) “Ash, birinci giin 2 sa. 37 dk. Ikinci giin 2 sa.
’48 dk. Uguncu gun ise bir onceki giinden 18 dk. fazla

e ee feersee

Yirimustir?

2 sa. 48 dk. 2 sa. 37
+ 18 dk. 2 sa. 48
2 sa. 66 dk. + 3sa.06

3 sa. 06 dk. 7 sa. 91 dk.

8 sa. 31 dk.

\ )

D 5)" Saat 08.37'de yolculuga gikan Ahmet'in
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yo]culugu 8 saat 49 dakika siirmiistiir. Ahmet
yolculugunu saat kagta tamamlamistir?

08.37
+ 08.49
16.86
17.26
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6)( _ Kerem ii¢ soruyu ortalama 267 saniyede
"’¢oziiyor. Buna gére Kerem 37 soruluk bir testi kag
dakikada ¢ozer?

2. 6 713 8
-2 4 8 9 x 3 7
0 2 7 6 2
- 2 + 2 6 7
0 32 9 3
Uk ~,,{\//
X 7) Buse her giin 2 saat 35 dakika piyano kursu

"almak‘radur' Buse 2 haftada kag¢ dakika ders
almaktadir?

6 0 1 2 7 1 55
x + 35 x x 1
120 155 1 4 2
+ 1 5
2170
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) 8) 7 9 ay dnce bagladigim futbol kursu 3 yil

su?ecek‘rlr Bugtiniin tarihi 30.03.2023 olduguna gore
kursum hangi tarihte bitecektir?

30.15.2022

30.03.2023 30.06.2022
- 09 + 3

30.06.2022 30.06.2025




Vi

B 9)‘ " Can 12 y1l 9 ay 6nce dogmustur. Can dogal
’kag haﬁa olmustur? (1yil 52 hafta, 1 ay 4 haftadir.)

5 2 9 6 2
x 1 2 x 4 - 3
0 4 3 6 6 0
+ 5 2
6 2 4
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*710) “Babam haftada 6 giin ¢aligmaktadir. Yilda 2

’haf‘ra izin kullandigina gére iki yilda toplam kag giin
cahgir?

Iki yilda dért hafta
5 2 31 2 7 6 2
x 6 x 2 x 4 - 2 8
31 2 6 2 4 2 8 5 9 6
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2 11) " Bir fabrikada 28 dk. 'da 756 bisiklet

{iretiimektedir. Buna gore 3 saatte kag bisiklet
tiretilir?

okumasum bitiriyor. Okuma esnasinda 26 dakikada
mola verdigine gore Mert toplam kag dakika kitap
okumustur?

7 5 6|2 2 1 6 20
-5 6 2. 7 x 6 x

1 9 1 6 2 4 8 6 0
- 109

0 0O
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r12) 14.30'da okumaya baslayan Mert, 17.23'te

16.83

17.23 02.53 60 x 2 =120
- 14.30 - 26 120 + 27= 147

02.53 02.27
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b 13) Derste Biilent sunumunu 7 dakika 38 saniyede,

”Zeynep 6 dakika 47 saniyede tamamlamiglardir.
Sedat'in sunumu Biilent ile Zeynep'in toplamindan 5
dakika 35 saniye az ise {igiiniin sunumlarinin toplami
kag dakika kag saniyedir?

7.38 13.85 14.25
+ 6.47 - 5.35 + 8.50
13.85 8.50 22.75
1425 23.15
N ‘. A

oy 14)

l \

“Bir depo 36 dakikada 288 L su depoluyor. Ayni

—?i

depo 2 saatte kag L su depolar?

480 + 4 = 140
140 x 3 = 420
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3 15) “Ahmet Bey 15.03.2023 tarihinde 36 ay garanti
“Hle’ cep telefonu almistir. Bu cep telefonunun garanti
siiresi hangi tarihte biter?

3 6|1 2 15.03.2023
- 3 6|3 - 3
00
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) 16) ~ Nermin Hanim'in oglu 12.02.2023 tarihinde 23

” ayhk olduguna gére hangi tarihte dogmustur?

12.14.2022
12.02.2023
- 11.0001
12.03.2021

23 ay =1yl 11 ay
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_‘,‘17) 7Metin aksam 22.45'de uyumus ve sabah 7.38'de

\\ //’

B ,'21)" 3 ay 7 hafta kag giindiir?

’Lfya?\mlg‘nr' Metin toplam kag dakika uyumugtur? i
23.60 30x3=90 90 +49 =139
24.00 07.38 60 x 8 = 480 7x7 =49
- 2245 + 0115 480 + 53=
533 dk.
01.15 08.53
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,22) "Her iki saatte 7 dakika ge¢ kalan bir saat
Ytz 3 - kur'ulduktan iki hafta sonra kag dakika geg kalir?
;’183 4 ~ Zehra bir giiniin E 'sini uykuya, E 'sini
okula ayirmaktadir. Zehra'nin diger ihtiyaglari igin 24:2=12 84 x2 =168
kalan zamani kag saattir? 12x7=84
24-12=2 24+12=2 14+6=20
2x3=6 2x7=14 24-20=4
N2
x23) 7 yarim saat ile 9 geyrek saatin toplami kag
’80ﬁ|k0d|r9
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:):“19)(_7?: Yedi haftada ortalama 553 televizyon satan 30x7 =210 2 1
“Bir satict bir yilda kag televizyon satar? 15x 9 = 135 + 1 35
3405
553 +7=79 7 9
x 5
1 ~ 1 LA
5 8 D ,24) “Tarsus'tan 08.58'de hareket eden bir otobiis 8
+ 9 3 “Saat 37 dakika sonra Malatya'ya varmigtir. Buna
4 1 0 8 ofoblisiin Malatya'ya varis saati kagtir?
> éo;// Bi i 144 giinde bir yol 08.58
) ir isin —'unu tinde bir yol yapim
PG SN 9 yol'yap " 08 37
firmasi ayni igin famamini kag giinde yapar? 16.95
17.35
1 4 4|9 1
- 9 6 x 1
5 4 6
- 5 + 1 6
0 2 2 4
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)25) ‘Ahmet birinci giin 2 saat 36 dakika, ikinci giin
7 saa’r 28 dakika ve iigiincii giin 1 saat 59 dakika
kosmustur. Ahmet lg glinde toplam kag dakika
kosmustur?
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2 sa. 36 dk. 5 sa. 04 dk.
+ 2 sa. 28 dk. +  1sa. 59 dk.
4 sa. 64 dk. 6 sa. 63 dk.
5 sa. 04 dk. 7 sa. 03 dk.
60x7 =420 420 + 3 =423 dk.
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2240 dakika, 28 saatten ka¢ dakika fazladir?
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2 8 2. 24 0
x 6 - 6 8
1 6 8 0 5 6
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_~T30)"Saaﬁe ortalama 90 km yol giden bir otomobil 6

~€adt 30 dakikada kag km yol gider?
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»26) Bir giiniin g 'st ile 27 saatin garpimi kag
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saattir?
24+-8=3 2
3x6:=18 x 1 8
2.1 6
+ 2 7
4 8 6
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;27) ~ Dokuz yil sonra yaslari toplami 39 olacak iki
‘kar‘desfen kiigligl simdi 8 yasindadir. Biiyiik kardesin
simdiki yasi kagtir?

39-18=21

21-8=13

128) 7 Haftada 76 gomlek satan bir magaza bir
'?llda toplam kag gémlek satar?
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90 x 6 = 540 540 + 45 =585

90+2=45




